

## 缅甸总统签署大赦令

## 155名被缅判刑中国伐木工获释



155名中国伐木人员离开密支那监狱



缅甸总统吴登盛30日签署大赦令,立即释放6966名服刑者,其中包括日前被缅判刑的155名中国伐木工。

据缅甸宣传部消息,本次大赦包括210名外国公民。缅甸总统府官员对新华社记者证实,获释外国人中包括不久前被缅方判刑的155名中国伐木工和其他中国公民。

这批中国伐木工是今年1月在缅甸军方行动中被抓的。7月22日,缅甸密支那一家法院判处他们10年至35年不等的徒刑。



中国伐木人员从缅甸甘拜地口岸前往腾冲猴桥口岸

## 155人前往中缅边境口岸

中国外交部发言人洪磊30日在就此事答记者问时表示,缅地方法院对中方155名非法越境伐木人员作出判决后,中方就尽快交还上述人员同缅有关方面保持了密集沟通。

北京时间昨天下午2点左右,中方155名伐木工人离开密支那监狱,前往中缅边境的猴桥—甘拜地口岸。昨日19时许,多名家属向记者透露,这批伐木工人已经抵达云南腾冲县猴桥—甘拜地口岸,交接手续已经办完,正在从猴桥口岸前往猴桥镇政府途中。

## 中国伐木工1月被捕

7月22日,有报道称缅北中国伐木工一案在缅甸宣判,153名中国工人被判处10年至35年不等徒刑。

相关报道称,缅北中国伐木工一案进行宣判,密支那县法院根据《公共财产保护法》判罚涉案人员最高刑罚:终身监禁。县法院表示,155人均根据《公共财产保护法》判处最高刑罚,因两人尚未成年(两人17岁),所以判处10年监禁,其余153人终身监禁。

## 涉案者被蒙骗入缅伐木

对于这条消息,中国驻缅甸使馆一位负责人表示:“据我们侧面了解,缅甸法庭所判并不是‘终身监禁’,而是有限刑期,150人被判20年有期徒刑,2名未成年人被判10年有期徒刑,1名藏毒者被判35年有期徒刑。”

对于将采取怎样的措施

应对此事,该负责人透露,这些中国伐木工人被中国和缅甸的不法分子蒙骗贸然进入缅甸从事违法的伐木作业,现在身陷囹圄,处境堪怜。我们认为即便判20年都属于量刑过重。使馆已向缅方提出严正交涉。

据新华社、《新京报》

如被判罚不服,可向省级法院进行上诉。该报道还介绍说,缅北中国伐木工一案,155名涉案人员在今年1月分批被缅甸军方在克钦邦等地通过空中侦查抓获,起初被警方以《国民财产保护法》6(1)条例起诉指控,后更改以《公共财产保护法》起诉指控,经过警方长时间调查取证及法院审理,最终法院判决有罪,并以影响恶劣为由判处最高刑罚。

印度洋小岛  
疑现马航MH370残骸

中国外交部:密切关注事件进展

印度洋法属留尼汪岛29日出现一块神秘的飞机残骸,疑似来自1年多前失联的马航MH370客机。当前,法国、马来西亚、澳大利亚等国和波音公司正在调查。

中国外交部发言人洪磊表示,中方正抓紧向有关国家进一步了解核实情况,密切关注事件进展,妥善做好相关后续工作。

7月29日,在印度洋法属留尼汪岛,当地民众发现一块飞机残骸,法国警方已经介入调查。马来西亚则派出工作组前往法属留尼汪岛,以确定这块残骸是否同业已失踪16个月的马来西亚航空公司MH370航班客机存在关联。

据法国媒体报道,这块带有BB670编号的残骸长约两米,形似机翼的组成部分。留尼汪岛海滩保洁人员发现这块残骸。据称当时残骸里塞满贝壳,感觉已经在水里很久。参与调查的法国警方说,现在断定残骸属于MH370航班客机为时尚早,目前需要确

定残骸属于何种飞机,进而确定属于哪家航空公司。

残骸的发现重新燃起搜寻MH370航班客机的希望。不过,媒体分析说,残骸也可能属于另外两架飞机:2006年5月在留尼汪岛附近坠毁的一架双引擎飞机,以及2009年6月在科摩罗岛附近坠毁的一架也门航空公司空客A310型客机。

美联社29日援引一名美国官员的话报道,根据这一残骸的图片,航空安全调查人员“非常有信心”确定其为波音777客机特有的机翼部件,而这一机型与马航MH370客机相同。

然而,这只是理论上的推测,最终认定还需要时间和专业分析。在先前搜寻MH370的过程中也发现过疑似残骸,但都被排除。

马来西亚航空公司30日更是出言谨慎,表示目前推测这一残骸是否来自MH370客机“为时尚早”,称他们正与有关各方合作,确认此事。

据新华社



7月29日,在法属留尼汪岛,警察搬运一块飞机残骸。

## 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 科学前沿 植物代替药物治愈高血压、心脏病

吃菜让心脏病、高血压病康复,免费试用

据世界卫生组织统计,我国心脑血管患者人均服药10种,可是药越服越多,身体却越来越差,为什么会这样?如何才能不受药物毒害的影响,让高血压病、心脏病彻底康复呢?

## 吃菜救心,风靡全国

最近一种叫救心菜的野生植物受到中老年人及心脑血管病患者的青睐及抢购,很多吃了救心菜的心脏病、高血压病患者,吃了七八天心慌、胸闷、气短就减轻了,血压下降了,吃上不到一个月,心慌、胸闷、气短等就消失了,血压也正常了,吃上两个月,再也不用吃药了,如今,绿色安全,效果又好的救心菜被心脑血管患者称之为专治血管、血液吃的菜。

## 救心菜是什么

救心菜是由野生植物专家张成格通过《心脏病的克星——费菜》和《珍稀药材文山三七》历经6年

交培育而成,经科学检验,救心菜吸收了费菜,文山三七的优质成分,其中生物碱和齐墩果酸;可起到强心、保护心肌细胞,护肝解毒。黄酮、维生素C:天然抗氧化,补充血氧,抗自由基,消除胆固醇,溶解粥样斑块。三七皂甙:可溶栓通血,降压防中风。这些药物成分像一群分工合作的医生一起对心脑血管病进行综合诊疗,每一种成分都对血液、血管、心脏起到很好的康复作用!

## 免费试用,不收一分钱

郑重申明:为了让广大心脑血管患者真正摆脱药物毒害,体验绿色安全康复疗法,经救心菜发明人张成格同意,授权我市300个免费试用名额,如发现收取费用,将承担法律责任,我市就300名,免费试用

报名电话:400-618-2797

## 灰指甲产品 申领通知

得了灰指甲你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,最怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

珍甲一采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时软化角质层,有效增强药物的渗透。无痛苦,不腐蚀。为使丧失信心的灰指甲人群看到希望,减少治疗风险,特在我市举行“灰指

甲,申领体验活动”,只要您是灰指甲顾客,就可以不花钱,免费领取产品一盒,验证疗效。以下人群均可申请:一、指甲变成白色、黄色或者黄棕色。二、指甲增厚边缘不齐、残缺;有白色粉末者。三、反复感染丧失信心的人群。

领取地址:藏宝堂大药房  
预约电话:63302017